様式第２号(第７条関係)

誓約書兼同意書

　私は、平川市奨学金返還支援事業補助金の資格認定及び交付申請をするにあたり、次のことを誓約し、同意いたします。



１　私は、補助金の交付申請の日から平川市に５年以上継続して定住することを誓約します。

２　私は、奨学金の返還に係る他の制度による補助金等を受けていないことを誓約します。

３　私及び私の世帯内に、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員がいないことを誓約します。

４　平川市奨学金返還支援事業補助金交付要綱に反するなど、偽りその他不正の行為により交付決定の取消しがあり、補助金の返還を命じられたときは、その内容に従い、補助金を返還することを誓約します。

５　申請内容の確認のために必要がある時は、住民基本台帳の記録、市税等の納税状況について、市が保有する公簿によって調査閲覧することに同意します。


平川市長　　様
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